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Денна форма: лекції (14 год.), практичні (30 год.),
самостійна робота (46 год.).
Заочна форма: лекції (4 год.), практичні (6 год.),
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Політика дисципліни

Активна участь в обговоренні навчальних питань,
попередня підготовка до практичних завдань за
рекомендованою літературою, якісне і своєчасне виконання
завдань.
Сумлінне виконання розкладу занять з навчальної
дисципліни (здобувачі вищої освіти, які запізнилися на
заняття, до заняття не допускаються).
З навчальною метою під час заняття мобільними
пристроями дозволяється користуватися тільки з дозволу
викладача.
Здобувач вищої освіти має право дізнатися про свою
кількість накопичених балів у викладача навчальної
дисципліни та вести власний облік цих балів

Що будемо вивчати? Особливості тестування програмного забезпечення.

Чому це треба вивчати?
Метою даного курсу є розгляд та ознайомлення студентів з
існуючими способами контролю якості розробки
програмного забезпечення з позицій тестування.

Яких результатів можна
досягнути?

Знає та розуміє структуру предметної галузі інформатики, її
місце в системі наук, розуміє перспективи розвитку
інформатики та інформаційних технологій, їхнє суспільне
значення.
Знає та розуміє фізичні, логічні та математичні основи
інформаційних технологій.
Знає та розуміє способи кодування даних.
Знає та розуміє принципи функціонування та основи
архітектури комп’ютерних систем та мереж.



Знає методи розроблення та дослідження алгоритмів
розв’язування задач з інформатики.
Знає та розуміє етико-правові засади використання
інформаційно-комунікаційних технологій; уміє
впроваджувати засоби й методи захисту інформації та
безпеки в мережі Інтернет.
Уміє використовувати інформаційно-комунікаційні
технології для опрацювання даних.
Уміє створювати інформаційні моделі, реалізовувати їх
засобами інформаційно-комунікаційних технологій,
здійснювати дослідження, інтерпретувати, аналізувати та
узагальнювати його результати.
Уміє реалізувати алгоритми розв’язання задач мовами
програмування, вибирати й застосовувати інформаційно-
комунікаційні технології; уміє розв’язувати задачі
шкільного курсу інформатики різного рівня складності.

Як можна використати
набуті знання та уміння?

Здатність узагальнювати основні категорії предметної
галузі в контексті загальноісторичного процесу.
Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
Здатність працювати в команді.
Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і
письмово.
Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
Навички використання інформаційних і комунікаційних
технологій.
Здатність розробляти, досліджувати, реалізовувати мовами
програмування алгоритми розв’язання задач з
інформатики.
Здатність використовувати програмні засоби загального та
спеціального призначення для розв’язання прикладних
задач з інформатики.
Володіння технологіями налагодження, обслуговування та
експлуатації комп’ютерної мережі; здатність реалізовувати
комплекс заходів, спрямованих на забезпечення
захищеності інформації, здатність формувати вміння
безпечної роботи учнів у комп’ютерній мережі.
Здатність використовувати сучасні комп’ютерні технології
для системного, функціонального, конструкторського та
технологічного проектування інформаційних систем
освітнього призначення.
Здатність розробляти, реалізовувати та підтримувати
програмне забезпечення, сервіси систем інформаційних
технологій, а також методи і механізми оцінки та аналізу
функціонування засобів і систем інформаційних технологій;
здатність розробки проектної та програмної документації,
що задовольняє нормативним вимогам, створювати та
адмініструвати комп’ютерні мережі.
Здатність аналізувати фундаментальні концепції,
міжнародні та професійні стандарти в галузі інформаційних
технологій та реалізувати їх в межах своєї професійної
діяльності.

Зміст дисципліни Тема 1. Основні поняття тестування: відладка, тестування,



фази тестування, дефект, верифікація, валідація. Функції
тестування. Планування випробувань. Критерії вибору
тестів, проектування тестів та реалізація.
Тема 2. Види та типи тестування. Їх характеристики,
використання та застосування, переваги і недоліки.
Тема 3. Особливості тестування веб-додатків. Технологія
Eye-tracking. Огляд інструментів тестування веб-сайтів:
Оптимізатор сайтів Google, Selenium.
Тема 4. Особливості тестування об'єктно-орієнтованого
програмного забезпечення.
Тема 5. Автоматизація процесу тестування. Огляд
інструментів автоматизації тестування: Rational Robot,
TestComplete, Borland SilkTest та ін.
Тема 6. Особливості документування тестових процедур
для ручних і автоматизованих тестів.
Тема 7. Поняття та процес швидкого тестування.
Компоненти швидкого тестування.
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